
  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

1 

ATA DA TRIGÉSIMA (30ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino, 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta. 

 

 

No dia nove do mês de setembro do ano dois mil e vinte 

e quatro, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino, secretariada pela Sra. 

Vereadora Mara Cristina Choquetta, a Trigésima (30ª) Sessão 

Ordinária do Quarto (4º) Ano da Décima Oitava (18ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente 

programada e devidamente convocada nos termos da Relação 

da Matéria, datada de setembro de 2024. Às 18h30, feita a 

primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores pela 1ª 

Secretária, nos termos do disposto no Artigo 109, da 

Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e 

constatando-se haver número legal para o início dos trabalhos, 

conforme dispõe o Artigo 106 da, já citada, Resolução, eis que 

se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), 

Dirceu da Silva Paulino (04), Geraldo Vicente Bertanha (05), 

João Victor Coutinho Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha 

(07), Lúcia Maria Ferreira Tenório (08), Luis Roberto Tavares 

(09), Luzia Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos Antônio 

Franco (13), Marcos Paulo Cegatti (14), Orivaldo Aparecido 

Magalhães (15), Sônia Regina Rodrigues Módena (16) e Tiago 

César Costa (17); conforme, aliás, veem-se as respectivas 

assinaturas apostas à Folha de Presença - Registro de 

Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da 

Câmara, anexa ao final da presente ata, o Sr. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isso, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 

citada Resolução, convidou a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta para que procedesse à leitura de um trecho da Bíblia 
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Sagrada. Na sequência, o Sr. Presidente deu ciência à Casa e 

submeteu à apreciação do Plenário, na forma do inciso I do 

artigo 156; combinado com os artigos 81, I, “a”, e 167, § 1º, 

todos da Resolução nº 276, de 09 de novembro de 2010 

(Regimento Interno vigente), o Requerimento nº 302/2024, de 

Justificativa de Falta, por doença, conforme atestado médico 

anexo, do Vereador Márcio Evandro Ribeiro, para a Vigésima 

Nova (29ª) Sessão Ordinária, do terceiro ano da décima oitava 

legislatura, programada para a presente data - 2 de setembro de 

2024, pedido que foi submetido a votos, pelo presidente, e 

aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequência, o 

Sr. Presidente deu ciência à Casa e submeteu à apreciação do 

Plenário, na forma do inciso I do artigo 156; combinado com 

os artigos 81, I, “a”, e 167, § 1º, todos da Resolução nº 276, de 

09 de novembro de 2010 (Regimento Interno vigente), o 

Requerimento nº 303/2024, de Justificativa de Falta, por 

doença, conforme atestado médico anexo, do Vereador 

Alexandre Cintra, para a Vigésima Nova (29ª) Sessão 

Ordinária, do terceiro ano da décima oitava legislatura, 

programada para a presente data - 2 de setembro de 2024, 

pedido que foi submetido a votos, pelo presidente, e aprovado, 

por todos os vereadores presentes. Cumprida dita providência, 

dando por iniciada a parte reservada ao “EXPEDIENTE”, o 

Sr. Presidente submeteu à apreciação do Plenário a ata da 

Vigésima Nova (29ª) Sessão Ordinária, realizada em 2 de 

setembro de 2024, a qual, depois de achada conforme e 

aprovada, foi devidamente assinada pelos Vereadores Dirceu 

da Silva Paulino e Mara Cristina Choquetta, respectivamente, 

o Presidente e a 1ª Secretária. Por questão de ordem, fez uso 

da palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

solicitando a inclusão da Moção nº 263/2024, sendo aprovada 

a entrada pelo Presidente. Na sequência, deu ciência à Casa 

por meio de leitura da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 87 

de 2024, de autoria da Vereadora Mara Cristina Choquetta, 

“Instituindo no Calendário Oficial do Município o evento 

‘MM Skate Festival’ e dando outras providências”; (ao exame 

das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). Por questão de ordem, fez uso da palavra o Vereador 
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Ademir Souza Floretti Junior, solicitando que os 

requerimentos e as moções sejam lidos e votados em bloco. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido foi aprovado 

por todos os presentes. Ato contínuo, o Sr. Presidente 

submeteu à apreciação e à votação dos nobres Vereadores os 

seguintes REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa 

(aprovados pela Casa): Requerimento Nº 298/2024 - Assunto: 

Requer que o Exmo. Prefeito, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

através da Secretaria competente, informe o prazo para 

resolução dos problemas da Rua: Ederaldo Silveira Bueno, 

Bairro Seac, devidamente relatados através do Processo 

administrativo nº 20.779/2023 e requerimentos 515/2023; 

064/2024 e 137/2024, tendo em vista que, a moradora aguarda 

as devidas providências da Prefeitura desde outubro de 2023. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Requerimento Nº 304/2024 

- Assunto: REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO DA 

FILA DE ESPERA PARA A CIRURGIA DE 

ADENOIDECTOMIA NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Requerimento Nº 305/2024 - Assunto: Requeiro, ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que 

por meio de sua Secretaria competente, nos forneça uma 

relação de todos os contratos de financiamento contraídos pelo 

Município, com a numeração de cada um, desde 2021 até o 

presente momento, bem como a respectiva cópia na íntegra 

desses documentos. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHÃES. Requerimento Nº 306/2024 - Assunto: 

REQUEIRO AO PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, JUNTAMENTE A SECRETARIA 

COMPETENTE, INFORMAÇÕES SOBRE A ABERTURA 

DE SALA DE ODONTOLOGIA E POSSÍVEL 

CONTAMINAÇÃO DA ÁGUA DO POÇO DO PSF DO 

BAIRRO PITEIRAS. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. 

Requerimento Nº 307/2024 - Assunto: REQUEIRO À 

CETESB QUE REALIZE VISTORIA NO ATERRO 

LOCALIZADO NO JARDIM AEROPORTO EM MOGI 

MIRIM. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Colocados a 

votos, em sessão de hoje, os Requerimentos foram aprovados, 
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em Bloco, por unanimidade. A seguir, o senhor Presidente 

submeteu à apreciação e à votação dos nobres Vereadores as 

seguintes MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela 

Casa): Moção Nº 241/2024 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR 

COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR FRANCISCO DE SOUZA, OCORRIDO NO DIA 

23 DE AGOSTO DE 2024. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES E OUTROS. Moção Nº 245/2024 - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O 

FISIOCULTURISTA E GUARDA CIVIL MUNICIPAL 

MOGIMIRIANO ADRIAN MALIATO, PELA CONQUISTA 

DO TÍTULO DE MISTER BRASIL NA CATEGORIA 

BODYBUILDING EM SÃO PAULO. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Moção Nº 248/2024 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, 

PELO FALECIMENTO DA SENHORA JOSINETE MARIA 

MACENA, OCORRIDO EM 30 DE AGOSTO DE 2024. 

Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES MÓDENA E 

OUTROS. Moção Nº 249/2024 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO 

FALECIMENTO DE RICARDO GABRIEL DA SILVA, 

OCORRIDO EM 30 DE AGOSTO DE 2024. Autoria: SÔNIA 

REGINA RODRIGUES MÓDENA E OUTROS. Moção Nº 

250/2024 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO GAROTO DE 

NOVE ANOS DE IDADE, MIGUEL RODRIGUES ORTIZ, 

QUE CAMINHOU MAIS DE 300 KM ATÉ “APARECIDA 

DO NORTE”. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES 

MÓDENA. Moção Nº 251/2024 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DO SR. MANUEL CLÁUDIO 

ALVARENGA, OCORRIDO EM 05 DE SETEMBRO DE 

2024. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES E OUTROS. 

Moção Nº 252/2024 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO JOVEM LUIZ 

FELIPE GUARNIERI MANARA PELA CONQUISTA DA 

MEDALHA DE BRONZE NOS JOGOS PARALIMPICOS 

DE PARIS 2024. Autoria: DIRCEU DA SILVA PAULINO. 
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Moção Nº 253/2024 - Assunto: Moção de pesar com um 

minuto de silêncio pelo falecimento da Sra. Professora 

Lucinda Leonello Caccavaro, ocorrido em 30 de agosto de 

2024. Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA E 

OUTROS.  Moção Nº 254/2024 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR BENEDITO 

GONÇALVES DE SOUZA, OCORRIDO NO DIA 02 DE 

SETEMBRO DE 2024. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI E OUTROS. Moção Nº 256/2024 - Assunto: 

Moção Honrosa de Congratulações de Aplausos para Direção, 

Colaboradores e voluntários do CCI Centro de Convivência 

Infantil de Mogi Mirim, pelas comemorações de 45 anos de 

fundação, em 12 de setembro de 2024. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 257/2024 - Assunto: 

Moção Honrosa de Congratulações de Aplausos para Direção, 

Colaboradores e voluntários do Centro Comunitário Badi, 

pelas comemorações de aniversário, sendo 24 anos de início de 

atividades e 21 de fundação, em 02 de setembro de 2024. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 258/2024 - 

Assunto: Moção Honrosa de Congratulações de Aplausos ao 

Grupo de Escoteiro Valentino Balestro 402-SP, pelas 

comemorações de 9 anos de fundação, em 21 de agosto de 

2024. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 259/2024 

- Assunto: Moção Honrosa de Congratulações de Aplausos 

para Direção, Colaboradores e voluntários do Lar Infantil 

Aninha, pelas comemorações de 43 anos de fundação, em 15 

de setembro de 2024. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. 

Moção Nº 260/2024 - Assunto: Moção Honrosa de 

Congratulações de Aplausos à Loja Maçônica Conselheiro 

Ramalho 0522, pela realização da Sessão Magna Pública em 

Comemoração à Independência do Brasil e Aniversário de 128 

Anos da Fundação da Loja, com a palestra: A Maçonaria 

Contemporânea com o Sr. João Pansani em 03 de setembro de 

2024 na sede da Loja Maçônica em Mogi Mirim. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 262/2024 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DO SR. EDUARDO CESAR BENTO, 

OCORRIDO EM 05 DE SETEMBRO DE 2024. Autoria: 
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LUIS ROBERTO TAVARES E OUTROS. Colocadas a votos, 

em sessão de hoje, as Moções foram aprovadas, em Bloco, por 

unanimidade. Na sequência, o Sr. Presidente deu por 

aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 408/2024 - Assunto: EMENTA: SOLICITO AO 

EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS NA RUA PLESBITERO BENEDICTO 

LAURINDO DA SILVA, EM FRENTE AO NÚMERO 255, 

NO PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 409/2024 - Assunto: 

EMENTA: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE 

REALIZE LIMPEZA NO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA 

PROFESSOR GATÃO F. ALMADA, EM FRENTE AO 

NÚMERO 34, NO CENTRO. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 410/2024 - Assunto: INDICAÇÃO 

AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA DA ENTRADA DA 

AVENIDA LUIZ PILLA, PRINCIPAL ACESSO AO 

DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO. Autoria: CINOÊ 

DUZO. Indicação Nº 411/2024 - Assunto: SOLICITO AO 

EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE REPAROS NO 

MEIO FIO DA RUA JORGE DUARTE FILHO, EM 

FRENTE AO COMERCIO, NO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. A 

seguir, o Sr. Presidente colocou à disposição dos Srs. 

Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: Convite do 

Conseg – Conselho Comunitário de Segurança de Mogi 

Mirim, em nome de Jeferson Carlos Francisco, Presidente do 

Conselho, para a reunião que acontecerá no dia 24/09/2024. 

Resposta da Secretaria de Suprimentos e Qualidade, em nome 

de Larissa Rodrigues Vicente, Secretária de Suprimentos e 

Qualidade, referente ao Requerimento n.º 233 de 2024. 

Respostas da Secretaria de Mobilidade Urbana, em nome de 

José Leandro Bordignon Fogaça, Secretário de Mobilidade 

Urbana, referentes aos Requerimentos n.ºs 194 e 288 de 2024. 

Resposta da Secretaria de Segurança Pública, em nome de 
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Luiz Carlos Pinto, Secretário de Segurança Pública, referente 

ao Requerimento n.º 281 de 2024. Respostas da Secretaria de 

Educação, em nome de Ana Lúcia Bueno Peruchi, Secretária 

de Educação, referentes ao Requerimento n.º 292 de 2024 e ao 

Requerimento n.º 397 de 2023. Resposta da Secretaria de 

Finanças, em nome de Mauro Zeuri, Secretário de Finanças, 

referente ao Requerimento n.º 295 de 2024. Todas as 

correspondências foram lidas em 09 de setembro de 2024. 

Desta Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos senhores 

vereadores interessados). Não havendo mais proposituras ou 

quaisquer outros documentos para serem levados ao 

conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente facultou o uso da 

palavra no “Expediente”, anunciando os oradores inscritos, 

conforme § 6º, do Artigo 111, do Regimento Interno. Fez uso 

da palavra o Vereador Dirceu da Silva Paulino, homenageando 

Luiz Filipe Manara e destacando o valor de sua medalha de 

bronze na Paralimpíada de Paris. Acrescentou que tal 

conquista é um marco para a região e que o Brasil também 

conseguiu uma boa colocação geral. Disse que a Paralimpíada 

existe para mostrar que não há fronteira entre atletas e 

paratletas. Ressaltou a importância do apoio financeiro ao 

esporte e aos atletas. Fez uso da palavra a Vereadora Lúcia 

Ferreira Tenório, criticando a falta de roupa de cama na Santa 

Casa, conforme relatado por uma paciente. Disse que todos os 

dias recebe alguma reclamação sobre a área de saúde e que 

isso é falta de humanização. Acrescentou que há reclamações 

sobre filas no Pronto Socorro Central. Disse que há um 

problema de gestão e que não adianta ter dois locais de 

atendimento se somente uma equipe se divide entre as duas 

unidades. Destacou que é preciso haver uma rede básica que 

atenda a demanda e diminua o acesso a essas unidades. Em 

seguida, convidou a todos para a festa da Igreja da Nossa 

Senhora das Dores, nas proximidades do Horto. Fez uso da 

palavra o Vereador Marcos Paulo Cegatti, mencionando seu 

Requerimento nº 306, no qual pede informações à Prefeitura 

sobre a abertura de sala de odontologia e possível 

contaminação da água do poço do PSF do bairro Piteiras. 

Acrescentou que as escolas não estão recebendo todo o 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

8 

material solicitado. Citou a Lei do Magistério e a realocação 

de profissionais de uma unidade para outra, porém queixou-se 

que os recursos humanos da Prefeitura não realizam a 

transferência. Relatou que a Prefeitura falta com a verdade 

sobre ações realizadas. Disse que o bairro Paraíso da 

Cachoeira está abandonado. Criticou também a poda de 

árvores na cidade. Fez uso da palavra o Vereador Tiago Cesar 

Costa, dizendo que Mogi Mirim está na UTI, principalmente o 

centro. Criticou a atual administração municipal e promessas 

de campanha que, em sua visão, não foram realizadas. Criticou 

a situação do transporte público, os empréstimos realizados, a 

arena poliesportiva, que ainda não saiu do papel, a Santa Casa, 

pelo problema no gerador de eletricidade, entre outras áreas. 

Fez uso da palavra o Vereador Geraldo Vicente Bertanha, 

homenageando Luiz Filipe Manara e reiterando as palavras do 

Vereador Dirceu Paulino sobre o paratleta. Como jornalista, 

criticou o fato de a Paralimpíada não ter tido a mesma 

cobertura televisiva que a Olimpíada. Destacou a importância 

do apoio aos atletas e mencionou o exemplo do William, que 

vende balas nos cruzamentos e que já coleciona algumas 

medalhas em corridas. Em seguida, agradeceu a José Cláudio, 

da Transmano, empresa responsável pela limpeza na cidade. 

Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, homenageando 

Luiz Filipe Manara e destacando que o paratleta serve como 

exemplo de superação para todos. Cumprimentou os 

motociclistas do motoclube “Insanos” e ressaltou a 

importância do trabalho social que eles realizam. Manifestou 

pesar pelo falecimento de Luiz Zaniboni. Em seguida, reiterou 

pedido de recapeamento da avenida Luiz Pilla, em Martim 

Francisco, e criticou o secretário de Obras e Habitação Popular 

pela demora em atender a essa demanda. Fez uso da palavra o 

Vereador João Victor Coutinho Gasparini, homenageando 

Luiz Filipe Manara. Depois, destacou a lei de incentivo fiscal, 

para investimentos em novos serviços, e o Plano Diretor, que 

permitiu a expansão industrial e habitacional da cidade. 

Acrescentou que um dos caminhos para reverter a situação do 

centro é expandir as opções habitacionais da área, o que 

diminuirá os aluguéis na região central e nas regiões 
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periféricas. Reforçou que a revitalização do centro passa por 

atrair mais moradores para uma região que já possui 

infraestrutura urbana, de asfalto e saneamento a linhas de 

ônibus e creches. Em seguida, disse que a falta de roupa de 

cama na Santa Casa foi um problema pontual devido à demora 

na entrega da lavanderia que faz a limpeza desses itens.  

Destacou que, por outro lado, o hospital está com duas salas de 

cirurgias reformadas, com mais leitos de UTI e o Pronto 

Socorro funcionando. Disse que é preciso também reconhecer 

os avanços na cidade. Disse que o orçamento de R$ 800 

milhões pode ser utilizado de forma cada vez mais qualificada, 

mas, em sua visão, isso não será alcançado somente com 

críticas negativas, mas também com propostas e exemplos de 

outras cidades. Por fim, destacou a realização de novo edital 

para uniformes escolares. Fez uso da palavra o Vereador 

Ademir Souza Floretti Junior, mencionando o Requerimento 

nº 304, de sua autoria, sobre a fila de espera para a cirurgia de 

adenoidectomia, relatando o caso de um paciente que aguarda 

a cirurgia há cerca de um ano. Disse que é preciso melhorar a 

gestão da Santa Casa, mencionando o problema da roupa de 

cama. Acrescentou que é preciso melhorar também o 

fornecimento de informações, pois relatou ter procurado o 

interventor para saber mais sobre o problema e não obteve 

uma resposta satisfatória. Fez uso da palavra o Vereador Luis 

Roberto Tavares, cumprimentando os motociclistas do 

motoclube “Insanos”. Criticou o problema da Santa Casa com 

os lençóis e lamentou a fala do líder de governo, afirmando 

que o poder dos vereadores é limitado para resolver as 

demandas do Município. Disse que os vereadores não criam os 

problemas, mas sim os mostram, contribuindo assim com a 

administração, para que ela possa resolvê-los. Cumprimentou 

integrantes da Associação Resgate à Vida que estão em 

Brasília em busca de recursos para a associação. Criticou o 

transporte público e projetos relacionados à prorrogação dos 

contratos com as empresas Fênix e Sesamm. Não havendo 

mais oradores inscritos, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão às 

19h37, conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 
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regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da “ORDEM DO 

DIA”, submetendo à apreciação da Casa o que segue: Pela 

ordem, fez uso da palavra o Vereador Alexandre Cinta, 

pedindo que o Projeto de Lei n.º 71/2024 fosse o primeiro da 

Ordem do Dia. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido 

do Vereador foi aprovado por todos os presentes. EM 

PRIMEIRO TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do 

Artigo 172 do Regimento Interno. 1. Projeto de Lei Nº 

71/2024, de autoria do Vereador ALEXANDRE CINTRA, 

"DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO 

DE MOTOCICLISTAS INSANOS MOTO CLUBE, 

‘INSANOS MC’". Parecer Conjunto das Comissões de Justiça 

e Redação e de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social. Fez uso da palavra o Vereador Alexandre 

Cintra, fazendo a leitura do Projeto de Lei e de sua 

justificativa. Em seguida, agradeceu a presença de cada um 

dos integrantes presentes na sessão. Salientou que o trabalho 

de Vereador não chega na vida das pessoas como o trabalho de 

vocês, do motoclube, chega, reforçando o quanto esse club tem 

força para ajudar as pessoas. Destacou a importância de servir 

e a importância do trabalho social e finalizou agradecendo 

fortemente os integrantes do club pelos serviços realizados. 

Fez uso da palavra a Vereadora Joelma Franco da Cunha, 

parabenizando o Vereador Alexandre pela autoria do Projeto. 

Destacou sua satisfação em ter sido relatora de parecer 

conjunto das comissões, conhecendo um pouco do trabalho 

social realizado pelo clube. Leu um trecho feito pelo próprio 

motoclube, o qual lhe chamou a atenção, parabenizando todos 

os integrantes presentes. Fez uso da palavra a Vereadora Mara 

Cristina Choquetta, parabenizando a iniciativa do Vereador 

Alexandre. Comentou que também se considera uma 

motociclista e que fica encantada com assuntos relacionados a 

moto. Finalizou reforçando o trabalho voluntário dos 

integrantes, parabenizando-os. Fez uso da palavra o Vereador 
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Alexandre Cintra, parabenizando o Vereador Alexandre pelo 

Projeto. Ressaltou que se identificou com o relatório da 

essência do motoclube, pois insanos significa louco e, por 

vezes, são tratados assim quem decide se rebelar contra o 

sistema. Destacou que o clube foi criado após uma dissidência 

de outro motoclube, pois diversos integrantes se rebelaram 

contra um presidente que os manipulava para obtenção de 

vantagens pessoais. Finalizou parabenizando o motoclube pelo 

trabalho feito e pelo propósito de cada um. Fez uso da palavra 

o Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, destacando que 

sempre gostou de moto, relembrando momentos do passado 

em que parentes lhe diziam para dar um passeio de moto em 

momentos de estresse. Salientou que esteve num restaurante 

em beira de estrada e viu vários adesivos de grupos de 

motociclistas, reforçando que conhece vários que lutam por 

causas nobres na sociedade. Finalizou agradecendo tudo o que 

é feito por eles e os parabenizando pelo trabalho. Fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, agradecendo o trabalho feito 

pelo motoclube. Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto 

Tavares, parabenizando o Vereador Alexandre e os integrantes 

do motoclube, reforçando que a responsabilidade agora 

aumenta com a declaração de utilidade pública. Salientou que 

é apaixonado por moto, caindo diversas vezes, mas ainda 

continua utilizando. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei Nº 71/2024 foi aprovado por unanimidade. EM 

SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do 

Artigo 172 do Regimento Interno. 2. Projeto de Lei Nº 

117/2023, de autoria da Vereadora SÔNIA REGINA 

RODRIGUES MÓDENA, "ESTABELECE NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, SANÇÕES E 

PENALIDADES ADMINISTRATIVAS PARA AQUELES 

QUE PRATICAREM MAUS-TRATOS AOS ANIMAIS, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Fez uso da palavra a 

Vereadora Joelma Franco da Cunha, posicionando-se contrária 

a toda forma de maus-tratos de animais e revelando seu voto 

favorável ao projeto. Fez uso da palavra o Vereador Luis 

Roberto Tavares, lamentando a própria ausência, na semana 

passada, para a votação do Projeto em primeiro turno. 
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Declarou seu voto favorável e reforçou que, até hoje, costuma 

votar para aprovação de projetos desse tipo. Fez uso da palavra 

o Vereador Cinoê Duzo, cedendo parte da própria fala, 3 

minutos, segundo o regimento interno, para a Vereadora 

Sônia. Fez uso da palavra a Vereadora Sônia Regina 

Rodrigues Módena, dizendo que esse projeto gerará uma 

penalidade administrativa em Mogi Mirim, que a única cidade 

da região em que isso não ocorre, salientando que, por isso, 

muitos cuidadores particulares ficam sobrecarregados. Fez uso 

da palavra o Vereador Cinoê Duzo, destacando o trabalho da 

Vereador Sônia, a qual não tem dia nem horário para atuar na 

causa animal. Agradecendo-a fortemente pelo trabalho 

realizado e pelo projeto. Colocado a votos, em sessão de hoje, 

o Projeto de Lei Nº 117/2023 foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida, ao ser constatado um problema no sistema de 

áudio e vídeo da Câmara, o Sr. Presidente suspendeu a sessão 

às 20h29, reabrindo-a às 20h31. 3. Projeto de Lei Nº 79/2024, 

de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, "ALTERA 

DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL N° 6.023, DE 30 DE 

AGOSTO DE 2018". Fez uso da palavra a Vereadora Joelma 

Franco da Cunha, dizendo que fez uma solicitação de ajuste da 

mensagem do Prefeito, pois o PL pertence a toda frente 

parlamentar do Agro, que busca achar caminhos perante a 

omissão do Executivo. Salientou que o grupo busca apenas 

melhores condições de trabalho por meio da utilização das 

estradas rurais. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, 

criticando a gestão municipal pelo descaso em algumas 

regiões, que geram problemas para os moradores e 

agricultores. Salientou que pediu que fosse incluído recursos 

para a compra de um caminhão pipa, mostrando-se necessário 

na atual situação. Lamentou o estado da zona rural da cidade, 

sendo que os moradores pedem apenas o mínimo para terem 

segurança em percorrerem as estradas, pois suas 

irregularidades geram situações adversas. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 79/2024 foi aprovado 

por unanimidade. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Cinoê Duzo, pedindo que não houvesse a fala dos Vereadores 

dentro da Explicação Pessoal. Pela ordem, fez uso da palavra o 
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Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, pedindo para 

constar em ata sua insatisfação caso não haja a fala dos 

Vereadores. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do 

Vereador Cinoê foi aprovado pela maioria dos presentes. 

Finda a pauta constante da “Ordem do Dia”, o Sr. Presidente, 

por não haver a parte dos trabalhos reservada à 

“EXPLICAÇÃO PESSOAL”, determinou que fosse 

guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo 

passamento do senhor FRANCISCO DE SOUZA, JOSINETE 

MARIA MACENA, RICARDO GABRIEL DA SILVA, 

MANUEL CLÁUDIO ALVARENGA, LUCINDA 

LEONELLO CACCAVARO, BENEDITO GONÇALVES DE 

SOUZA, EDUARDO CESAR BENTO, LUIZ CARLOS 

ZANIBONI. Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, Vereador 

Dirceu da Silva Paulino, agradeceu a presença de todos e, sob 

a proteção de Deus, deu por encerrados os trabalhos da 

presente Sessão às 20h48, determinando a lavratura da 

presente ata, a qual, depois de achada conforme, discutida e 

aprovada, vai, a seguir, devidamente assinada.  

 
 


